

ПУСТЬ ПРОДОЛЖАЕТСЯ ДРУЖБА

НОВЫЕ ГОРОДА И СЕЛА, шахты и заводы, высшие учебные заведения и Дворцы культуры, а главное — новые люди, строящие новую жизнь. Это их трудом дореволюционный Луганск превращен в большой промышленный и культурный центр — город Ворошиловград. На знамени нашего города два ордена — Красного Знамени и Октябрьской Революции. Они сияют как символы революционной и трудовой славы тружеников Ворошиловградской области. Быть представителями творческой интеллигенции такого города — почетная и очень ответственная должность.

Голоса наш театр в первый год Великой Отечественной войны и вот уже 36 лет стремятся нести в массы живое слово правды о нашей современности и нашей истории. География наших гастролей охватывает большие пространства: Петропавловск-Камчатский и город-герой Брест, Западная Сибирь и просторы кубанских степей. Норильск на севере и Майкоп у предгорий Кавказа. А в Добассе нет ни одного очага культуры, где бы не выступали наши артисты. Шахтеры, металлурги, химики, станкостроители и

колхозники знают свой театр и любят его. За годы творческой деятельности театра менялся его репертуар, менялись люди, но неизменной оставалась главная цель — быть верными помощниками нашей партии в деле коммунистического воспитания трудящихся.

В репертуаре 1977 года, который мы покажем на гастролях в Алтайском крае, пятнадцать названий. Украинская классика будет представлена спектаклями: «Титаривна» и «Дай сердцу волю, заведет в неволю». Автор этих пьес — корифей украинского театра М. Кропивницкий. Зрители увидят инсценированный роман П. Мирного «Гулящая», побываю на музыкальной драме «Цыганка Аза» М. Старичога и поспеют над персонажами двух комедий Квитко-Осповьяненко «Сватане на Гончаровке» и «Шельмешкоденица».

Советская драматургия будет представлена пьесами «Память сердца», «Голубые олени», «Повесть о верности», «Под высокими зорями», «Русские люди», «Очарованная морем», «Вторая свадьба в Малиновке» и другими.

В Барнауле мы сыграем премьеру пьесы Джека Лондо-

1 июня в Барнауле начинает гастролы Ворошиловградский областной музыкально-драматический театр.



на «Кража». Написанная в 1910 году, эта пьеса тем не менее весьма современна.

Просмотрев наш репертуар, зрители познакомятся с творческим составом коллектива — артистами, режиссерами, художниками, музыкантами. В театре работает немало опытных мастеров сцены, таких, как заслуженные артисты УССР А. Некреч, Г. Некреч, Л. Бурматина, П. Чоиг, артисты Т. Момот, Д. Сиршик, А. Кобыляков, В. Торба, П. Лонатиченко, В. Фурсенко, В. Медведевко, Я. Тимошенко, А. Ревака, В. Тимошенко, Л. Вакуленко, Л. Чертолисова и другие. Рядом с ними успешно трудятся молодые артисты М. Боярчук, Т. Ларченко, А. Тушица, Ю. Краснопольский, П. Фисун, Л. Рыжикова, Е. Чернова, Н. Евсюков, Н. Кривошея и другие.

В коллективе театра рабо-

тает заслуженный артист УССР Михаил Голубович, ставший популярным артистом кино. Он снялся в фильмах «Узники Бомопа», «11 был вечер, и было утро», «Красная метель», «Дума о Ковпаке», «Бурап», «Комиссары», в телевизионных фильмах «Как закалялась сталь», «Юрты», «Юркины рассветы», «Мустанг-иноходец».

Постановки гастрольных спектаклей осуществили режиссеры пародный артист УССР П. Ветров, Н. Ермаченко, Ю. Храпченко. Большим творческим успехом отличился главный художник театра Н. Солодовым.

Сознание того, что гастролы в 1977 году проходят в канун 60-летия Октября, заставляет нас рассматривать их как творческий отчет. Очень хочется понравиться зрителям Барнаула. Два года тому назад барнаульцы познакомились с творчеством Ворошиловградского русского театра, а зрители Ворошиловграда с удовольствием смотрели спектакли Алтайского краевого драматического театра. Будем стремиться к тому, чтобы дальнейшее общение укрепляло дружеские узы двух городов — Ворошиловграда и Барнаула. Добро пожаловать в наш Ворошиловградский украинский музыкально-драматический театр.

А. РЕВЕКА,
заместитель директора Ворошиловградского областного музыкально-драматического театра.